=] S
T2 LDFE=E=HA
BEEERIC O W T DR

AAYOTORFBEZEICERWEL felc, "’RRERICD

WTOER), Ty 07 ERICH > TORREW B X UTHZE
mOBURERAE Z 17 BBV L L &b I ATEERBDER

2ICHY 2 ERBZLHTETDS A BMDFN SN,

LZEICET HBEERED>
OEEARARETE
@rETeBLEE

QHBIE

@REIRER

®JIS B 8270 EAhA=

©JIS B 8361 ME R 7 LJER

HEFEHICOWTDES

(1) BRFEWMOJ/RS L=DFEER

i\
2 A\*®

i\
I\

HREMDIZSEICITIETZIENBDETD
TRRICIHGC THREEZEAL TSIV,

HRADEE FEEBICL > TR FERALDE
ERHEDITBZENBD LT DT HEESEICT
MEBULTTE W,

BRICES D MMND FELED ADZEMA
O LBWTTEVWMEBRRREHFh R EZ
BZIZEDBDEY,

BRVCKRICHEUFERE+CHEM>TL
REVWEBREZRELED . IR>THNETBR
nHHhxI,

(2) HROWMDFF WMOALROEEER

I\

2 \¥E

® &%%
@&;‘i%

i\

BOMIF IO U BE R EDIEEIT. FFT
MBDBBAMNT>TLRE W,

XEFMMBOH 27 HEFREREL 2KIE

E.Xc3Edtoy—ERTMEZR T A,

EEEITSBRICIBBIEBOERZYID . EEHHE.
IVIVREMBIELIETEERRLTLEI W,
X GHERERNOEADT0ETH D I EHER
LTLEEEW,

BERRIFELTBREY > THST> TR
FVBET ZBAHNBD FT,

BB E 2 B RIREE I U TSRS W IR
kDD DIFRR Z—IVBIRIC & > TR HE
NBREZRIIB/NDBD XTI,

BREMOMIT2EERBIREORIL N ZFEA
UREDKMILI THEDDF TSV REND
BONMIFZT 2 LEBHFR.WIRHRhEZECT
CEDNBDEITDTERLTLIEE W,

(3) ELROEEEHR

v A
2 \E
 A\FE
@&ﬁi%‘\
@&ﬁi%
@&7‘3“5%

@ &53‘:%‘\

BREIICIIRBET 2RRIEDOH Z2FEIDOF T,
MEZ U eEHRMAENICERLBEVWT RS
(A

RY TPE—F 7% E DS IC IS I REH/IN—
ERTFPREREDEZTAHFERHIEL TS
(AN

EF(EEHERNERE)NIRELVLLBERES
ICEGBZELEL DEBREZEL TS REIVIRK
BKK DB EDRNAHDET,

AHTEEZERY 55 ILMERR, EERD
ELWZ & &LV ICEAD RN & Z MR
ULic ETEBL TS W,

HREHyOJ7 HEEHEELRE ICEHIn T
BUATERALLBEWTLLIEE W,

EEP ®HRISHEEPYL /A ROERELERBEK
Lo TREICBDETOT . FraEsMngngS
ICEBULTKEEVW.PIFEZTB/NNHBD X
—g-o

EEIRISEEGY ZERL EREDHRETERE
LTLKESWMFBTRIREBORNDH D ET,

(4) RF-RELOEEEER

©) &53‘:%‘\
@ &E,’%

i\
SV \\

BERICLZPHEROBER T ICLBEWTLRE
LY

BREOB< B EABELZLBVWTES
W EDSNIcREZERETE T HEPERDR
HICBRDETPO2BIT IR EHFELET 215
BREFFABOHZHHTo>TILE WL,

HRZERRET 258 AREREEERER
BREICEEUV.MBEBHEZR> TLEW,

BRZERERERICERI HRICIE. —ILED
RBEREETBEENHDET,



D=2 hO—)L 83
#B&hyOsom
CERAICHT=> TOHEFEL

COAIOTIE M F Ay VE2HIHEBEESIHIEPIRSERD
SE.RY 7, &ESEA, E—4, ZYAVEIY, XT—2
Zy N BV REETERHERBELZEBHE LU TCWED,
NWYOTDEHFEE L ERAVWCLEE LBBEHFOER
B> ERDOBRBELRVLLZE W,

[ 1144
COAIATEERZE1I7TOTAYZICHEULEER, &
mEE, v MR, HERES, RO, 41, FERRK
,ERALOEERSRE, AMTE AFBEZTHL TWET,
Tl BRICEFEMER RN —BR BERZRS| R EEA
fRELTRHRBLTHDET,

OEENME & MERRE I T 2 5Tk
HRMEEHEFERT 25 EBRFLEERETERT
ZGRREROBRIBRENFRICEDET . ZDGEEIEF.F
ROEBICLULTOESEMIFTRRLTWVWET,
HROFEMICOVWTREBVWELELIZI W,

OEMRIEEH (MEFRM) 2 EBEX L IIERTERT 35BS

---- (F10) £7z1& (F12)

F10eceeovneonns =EAtE
F12eceeevncenns {EERLK
O Y A= L RAEB R T BIREeeerenes (F11)

FEAEDFEAIFREARTHERBICBNII N ER
ftRzEBEE T HHEFF(FI) ZRTF T o, —BRIcK-
TJUI-LREEBHETRSERICBNBWERIH D X
—g-o

ODABIRATIVRIEEHEERT BHG e (F3)

O EEIE

ORY A XDRMR 1504401 EHOIMHEZHRAL TWBH
FTRAEORET I ZRRU.ZOMOAICDOVTIEHRD
TREZIDODFE®; TRRLTWET,

OTFYAVES  THAVESE2HTRRLIIRED
WEPHHEERE LD . FERLTHER, T VES
EEBETRIEDNHBDETOTC . EBORSBEICH >
TREMICHBREZ CHERSEEI W LE VLT 1T
NEDLZBEBZIET10-11) M BGTEOEEI
HDEEAO

OHAREBODES
—J F—/\RUEEHOEROZFH OEET RLMNIIS

ERHT— /MU THZZLERLET,

OCT7q4IbL—2Y 3V
BICRHOBRWESE. BEZIVERIEFRD Z1VIc3
BRIE2 umATO 7 1 LF ZFERL TS W,

OCABMNEOMIBE: A RT Yy NS OFZERM T 2@
. TEOBETMIUL TSI WL,

REMES 1.6 um Ral{F
SE @ E | 0.012TF J100 mmdsfzb

CAFZOTICEEH UL THLI2RNEBEER.OU VIR EDHERE
MZIBETDRHODSERTH D  PEAORETIFH D
FtE Ao

Ny OUVEHDOHRBIFEET AR 11 6IHDOKERMTY . BMHEYD R ERFORREFDIHICALSN
B2EEINDHIEEZEDDERICEKHET BRI BREES ICRVWVEEEREOBMEEF 2D <

EEW,

/17 OJEHD A L= A5 (ER). LLBIEHNEESF - U —RF (JIB) . T« I 7 ILAFHIES X7 L (KIR) &
A7y h ORATHIERE X 1o SZEBFERBE ICERT 2L SR SN TE D E A

0 LTI EERZFNHNREKRVEMEESZEES - RIRE 4 OHIH (1 .15 7. U E7 L) & DER
Sl2BILTEDIRIDT . HENUHTHELILEEZ L,

Ne P A N PN
*/fﬂ\ e

DEBICRSIHGEZDRD TIEH D X A.(2006%F 3 ARTE)




{I8%

Annex
irE R 1
FERGRILF ——(F2

L EAE] 3



s

Technical information

BX
SHEVEEDH (fFEhm & LT D&M & Z20EES L URSF) $1-2
HEREBER (BEY 1 TREDHIC) 71-4
EFRHERACHERY 7JHEE—Y. VU VT EDELHER) +1-5
HREEMIE S L — R & EIERLE SR
o ]
1000 R—yiRY7 (V20,V30%&R<) ,
500 ~ R=—VE—% (MHTZ®R<) ,
oy ERANYRY T, REE—YRBEESHE
300 > | | | 1 1 1
200 = ~N—2iRv7 (V20, V30) BBIBESHE
N N | | | | |
150
S \ \ \ \ \
100 = N—VE—% (MHT) EBRESHE |
N ~
75
y N N N =
HRESH REthE
s WER -
@40°C N < ERhYRY S
g 0 T R=yy7
%5 N N RN—VE-—¥
B 20 N < N j&éii:{i—’]
/s 15 N N EERE AT I
~ o s
RIEHE
N N
10 RN ~ \\
g N
8 > AN
N N
! ~ N =1 IS0 VG68 ?ﬁ
6 gt
AN N AN ~,
5 4 ISO VG46 &
\ N \l:
) N N~ SO VG32
N
3 ~~1- 150 VG22 1\
-30 =20 -10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 1 -]

HE C



e

i

W-

) IN
'~

il FEF Sl

Hydraulic Fluid

FENHITCHERBEICE VW T . BHDEELEBDO_DDBEEZE T
BOBERERICBD XINSMEEHX—H RS NVEE(IC
BIRUTLKREW. D EZSHERY 7 E—5 OBEESR L UTHA
HEREICES Y 2FENHZEE L U TRATW R T NIE, RiEHIHE
FIFEWLTIRVEE A ERHBEH D KB AT U —ER DI I
(F7K 7Y A= LREBMTIIERTERVWSDBHD XITDTE
BLTLKREE W,

{EENMDHEE

MERREDOREIENEZRE T 2EDTIHEY AT LDEREZ
ROBEERERERDZHDTY,

ERY ZMEEROD U w SEERDICTHR Y — LR EFBEZR
U FrET—YaVICLBRGBHROIA—Y 3 Y PES - IRE
DFREZR < oo lc GEERHEER TERT S5 ENEETT
Dics. SERICBBIRY 7 E—Y DEFAICEDLE T TROKMH
ZERICIEEMZRIRL TSRS,

REEEHEE mn’/s
EES | REE (RS
R—iR> 7 (V20, V30) 220
EXNVYRYT
R—=yiR> 7 (V20, V0% ER<)

WEROESE

HEFH

VG32-68 | 13~54 860
N—YE—% (MTZER<)
WEE—%S
N—>E—% (MHT) 110

OZFEEFEMR(VG) DA0CICH I 2 EEHE TICRULET,
BHEE mm?/ s

15 20 30 40 50 60 70 80 90100 135150

VG22 VG32 VG46 VG68 VG100 G150

@SAE 1048 245/ 3V632 & VG46 D HRRE T 35 1 . SAE20-20Wi (F IFVG68IC
HELET,
O HEEE R (V6) O LECHE SR & BEDBRE TRICRUE Y,

\ \ \ [ | [ |
1SO i E fh—e[vo15

g E’-?—*EE@T’F@;E@FEf;EE C
wmwm | mijs | SR EHE (BERE)
040 °C |54 MM/S™ 1 g6y /s 220 mm/s 110 mn¥/s
13 mm“/s
V632 32 2i~62 | 12 6 14
V646 46 “~71 | -6 12 2
V68 68 12~8] 0 19 29

O [E A5 RSB & HERAF BN MRS FRORRDBIR—JICH D KT
DTELETTERILEE W,
OEMAL LT HEAICBZHSIF FIRSHEHK LS L,

EEhmE LTORH

HERBENHEICEEREINSHIC EEROMEE LT

OB MEFEIRWNT &

OFRREGEE CHEGRENSH D . G- ERTEELICK W &

ORI EEH . EAMRESENIRVT &

oD H B &

O IR E MFRICERINZIER. TR M. BHERIG
Liawz &

OHEENRWNC &

OKD R EDRARICHBME. I LEDRRWN &

ZEATVWRZENRETT,

{EShm D 5348

eI E UTHEASNDDDEDEI D ETOLSICBDET,
AmRIEEE — MEREEFEH

BRRIFENH DABRT AT ILRIEENH
(EmiEanm) - BEITERT X 7 )L REENH

1EEDH

K-V O— LR
BIKRIEENH . e ’ o

XAHFAEENH (O/WETVYILY 3 Y)
EBEHMO—RISEOBE

B N DB | BERSER | o W/07% 0/Wiz

527N L P T (S E AT an b PRI WY PR
L& (15/4°C)| 0.87 |1.1~1.3| 0.90 |1.04~1.1 0.93 1.0

y I~

EE - Ih~K =2] I~K iRy N
bRy - B~ = =1 SN E )
HARIREL(VI) | 70180 | 30180 | BYY 1 140~170 | 130~170] 0

ERE N 2N N X x X
EHREDES|  — 3% A 3% A A8
fimR{EENH
ROBHRIEEMZHEL KT,
O EEFEIE (&N

MEFEEZEH BT BEDRNAZEALEERT, —KRIC
ASTM-D2882D & 5 R EEREHBRICE DLW THR S NI /EEIH T,

B (EEDIM

BREREIEEKRER RIS AKX DBENH BT THE

EBEMELNZBEICERINETH. IS OEESRITAERRIE

EmE bR &

OHBMENL B BENE L

OEEMEPIZANIICIEVWL TREERRBREDOHZ L

OEADREEMEICL>TRATY I ERE LD (EERBHAE DS
B-EEIALEIDPYPTV

OEKRIEENHIIKDBEICLDFrET—YavERELYPT
LEREROMBICLZIEEREZEILPTL

EVWSERADBDXITOT. SERICH > THAITIERLTL

=12

1. BB

BHREEMEZFERT2HEZ 1 &5 & REREIEEMEZES

»E OHEREBEOHFH I BERNICRROL S ICBDET,

bAE R | W/ 0/W
I270% | T27LE NTVITMR ouvay | Tvuvay
0. 75~1 0.75~1 | 0.5~0.7 | 0.7~0.8 | 0.4~0.6




2. ERMEEDESNKE
VoI BB EREDEGHIITROEED T,

{EEhiM D RIBELE

28| DA W |, oo ] wow O SMEY AT LADMEEE REBMHIE T 2 oI, DRICEEMD IR
&= IZFLR | IRFLER TlzvvaviIvivay EESEREET 3 ENDETT . T RO EHNREAR - 2%
ZoRTL  |ZRULTL |ZRULTL ZRULTL EENRA—NITIKEL TERHFEL TR ZEFUTTEOHEREE
DI = VNIRF AT = FNRF NOE 3= N ZoRITL [REAELTKRBTZEEEEHLET,
FFELTL  |YUAVTL |FFLTL 3o ilfE
@|TFLYTOE|TFLYTOE|TFLY7aE| sOonZLy OEENHIEIRIC & 2 RIBEHE
Blryan = VN = VN
|7 |sommm  |sLyvan |somimm ARIEE RHBRE
I - Ao s soa7Ly HEZL (@40 °C) +10 %
;; soa7Ly sf0ff mg KOH/g 1. 0 (MEEFE VD)
3 SERRY) (B8 %) 0.1
ZRULTL |FFILTL yyavdh yyYavIh K (EE %) 0. 05
Eﬁ I =N wLEYTL FFILTL JILRILRY YT VTRBSE 0.02
x|7RA7LY Ea IFLYZOELYTA RYEYRBRDE (EER)
" TLEYTL ERE THSE
3
FILZZYL i G FILZZYL * BREDEERIETZED KA ZEATVWDID T LIEE K
TEE ARZIL ARIVL LTLEEw,
OER FLI=YL |8
RTERVYL OHEESELFERAT 1 ILY DOHE 2 BILHE
ppy |BEELBUA. FLEBHX—HETEBOS R, BETBIRFVRER
BRU LS REERREEAL T EE W, ] T4LED
02F R HEE 25BIERE
. s BE> 2T LB (54 238 HLE)
3. ERRERR HEERE o
HRMEEEHDER ER BT 3OHICIZ —RICTROERE
ERFNBDETOTREERICERL T RS, 19015 | 18 WaDELTRASNG 25
& CBARERRDEEIC (&, fEBEX — 1 & ZHHO L BT Ts’ﬂ"fé'ﬁiaiéimm
Sh3E D N N ) = BA S 33
DHEOER, & & IEROEMHARE HEHLE T, W | g m 1025
S I?(/;)@l;ffs :I:HJELE%:? KT IA—R va)/bojza > Ivoi/g/a > 16/13 éii;;lg&ﬁ?ﬁmén%’ 5~10
EB~EE | 50100 | -5~100 | -30~50 0~50 0~50 BEYZ7 L
ERRR C 5 | RERABTEREG S0V —AE ST
SVEEHDWVEEHEBES AT L

4. BIREEENR DR

RS REER T 258113 GRREENHE B - fFEMN

HDEITOTARMA—N & SHAD L EHNARZRREHLE

ED

—BAREREEEZ TICIIRELE D,

OHT VU FBE. 7 1 ILYEDOME. NERE L. (FEih & DB
IE+MERULTEET ST &,

OEEHDOLENTHR LD AKEVD T IRY TIHAHET A E
ENEIOBINICERT S &,

OEESHDOUBEE U TR Y IV ERELPT VWD T. 71 ILYDE
EEDICERET DR &,

O & DT, F o lFFRMRD SEHIREEENRIC IR T D RIS I,
TRETSYvI VT ERIRVW.HEDREERITZZ L,

OHAUNBHRELNRTLZDTSHY VI IEBBEREHICL.
RY 7HTEERVAFBEWEEICT S &,

OEHRAEEMDIBE. 7 — 5 Hh S DKFNGHY ~ I ADKIEEEIC
T EKBREDRBEKBEICKLZKDPDEATEEBEREHIT
ZEDBBZDTEET DL,

O KRIEBMDIGE  BEFOMRICHNER L. FI-EHNICE
KEOERERL B> TREBKD (FEBK) ZHETDI L&
IR ORI BEDBEL THEET2EDLHZDTIEFRET D
Z&,

* 1900 — Ric &k Z2ESFEDORRIE. 1S0 4406/cE L f-O— R T E
EHMPOBFLRIINFOREIEHRICLI>TRALTI—R1E
U EENHDBRIREZTRT AETT,
FROBRESEICRIBEF. Fh2hs und E&15 uml E
DFERITIRFORTREZFZELANILI-—RZRLET. T
BRH5B19/15& (E5 unl EDFBRIT IR FHEILRILILNZFLTIS
un EQRFHEMNL RIS TH B I EERLTWET,
EROFBZELANILDA—RIE TnlhICESENZFLITIRNFY
IKIEWLT RO &S IERDENTVWET,

. . RIF2
HFEL A T, . . S,
19 5, 000
18 2,500
17 1,300
16 640
15 320
14 160
13 80
11 20

s

=\

P

=
X223

L

—

w



HEREEER

Selection of oil flow velocity and pipe sizes in a hydraulic system

fERAXS . _ -
Ry TIRARE ROEE ENERE BEEREN
JIS 63454 EHRESHE SRS JIS 63454 EHEER JIS 63455 BERER
OE RIS RFMHE 7MWPa | 14 MPa | 21 MPa
STPG370 X4 ¥ 2 —JL40 STPG370 X4~ 2—JL80 STS370 A% ¥ 2—)L160
sE |Ex|pz ig SR R | R R | B | e Eg SoE| iE| B | e E? som| wE| ‘ ‘
A B = = = U | mege | RU | sy | 10 |
_ _ |na|FE | az T aa FE
mm mm | mm | cm? | m/s |L/min] m/s |L/min] mm | mm | cm® | m/s [L/min] mm | mm | cm? | m/s |L/min
1 5 3
6 1/8 10.5 | 1.7 7.1 0.4 1 1 2.4]1 5.7 0.3 S A
3 1 7 o2
2 8 6 M
8| 1/4| 138 |22 9.4 07 ¢ ¢ |3.0] 7.8/ 05 S 2 1
5 19 13 oA |
b 5 15 1 M | R
10 3/8 17.3 1 2.3112.7| 1.3 1 1 3.2110.9] 0.9 S 1 80 | 7
0.6 9 34 25 I v
7 24 19 14 L 1
15 1/2 21.7 [2.8(16.1| 2.0| ¢ 1 1 3.7114.3] 1.6 1 4.7012.3] 1.2 $ 80 R |
15 55 43 32 T L
1.2 13 43 35 25 v | 80
20 | 3/4 | 21.2 |2.9(21.4] 3.6 ¢ ¢ [3.9]19.4] 3.0 ¢ | 5.5/16.2] 2.1 g Z | 1
26 97 80 56 oA |
21 70 59 42 1
25| 1 34.0 |3.4(27.2] 5.8 R ¢ [4.525.0] 4.9 ¢ | 6.4[21.2] 3.5 S 1 | 160
v | 4 157 133 95 I
| 119 | 102 84 L
32 [1-174| 42.7 |3.6(35.5] 9.9 ¢ ¢ |49]329] 8.5 ¢ | 6.4/29.9] 7.0 s =2 = 80
89 | 2 | 267 2 |230 19| 7 | 7
160 139 M| | v
40 |1-1/2| 48.6 | 3.7(41.2|13.3 1 1 ¢ | 5.1[38.4/11.6| ¢ S 7.1134.4] 9.3 S 1 1
120 360 313 w251 | I
4.5 262 4.5 231 175 L | L R
5 | 2 60.5 |3.9(52.7(21.8 ¢ s |5.5(40.519.2 ¢ | 8704310146 2 | 5 |80 |8 | = o
196 589 520 394 T v
# 409 366 § | 309 v 1
65 |2-1/2 76.3 |5.2|65.9/34.1 1 ¢ | 7.0(62.3(30.5 S 9.5|57.3|25.8 S 1 |
1.5 307 921 823 4.5| 696 | L
575 515 422 v 160
80 | 3 89.1 |5.5(78.1/47.9) 1 | ¢ [7.6(73.9]42.9 ¢ [11.1]66.9|35.2 S 160
431 1290 1160 949
T 767 687 547
90 [3-1/2| 101.6 |5.7(90.2[63.9 ; ¢ |8.1]85.4[57.3 ¢ |12.7|76.2(45.6 g Z
575 1730 1550 1230 T
986 889 718 v
00| 4 | 114.3 [6.0]102(822 ¢ ¢ |8.6]97.1|74.1 ¢ [13.5/87.3[59.9 g 1
740 2220 2000 1620 I
1510 1380 1100 7
125 | 5 | 139.8 |6.6|127| 126 ¢ ¢ 95121 115 s [15.9] 108 [91.6 S 160
1133] v [3400 v 3090 ¥ | 2470

F) REYA X ERMEERLEE U TRELV X —RIICIRY TIRIARE T 0. 5~1. 5m/s, EABRE T2 5~6n/s. ROEETI. 5~4n/sZBRELET,
FEERER S GHERFEE CRIERESHRICERT 2BRICTTREEZZR U TEAL TREW ThBNOBE (RERMA. BTG BREFERL L) G AIREMVED

jii BLEEW,
2=
~' Ry TRAREDBE YVIRT 1LY DEABRTCHEINT 2R TORAHEE . B &L PEERNDOENBRORMN T —JEN+ 35~—16. TkPaDREICAZ &SI L
é TLEEWEHREEHUADBEICIE. T —JEN+35~—10. 1TkPaDRICAZ L SICLTLRE L,
p S AV IAYERNYIRY TR EAERERR Y 7OBAICIE RENDEEHOBENICLZFrET—> 3 v 2/ET2ENTREZERL TS
ZEWw,
1‘ ROEEDSS BEESBRICBSBWC E ABROY —IENZERBI D E BLTRVEEILVWL TR . TEZRITREZNS LTS W,
ENREDESS ERENSWPaL T DRBDIHE DTEF2n/sBE

—RIVIFREDBE DREG4n/sT2E
EHBENS VOB THRBERSBVEEDOREIION/SIZE
FUOEDLBI/NE VMERIF EHBREZZERBL TRABEZNSLTIRLE WL,



TR

Hydraulic Formulas

K7 ETvES HEE—Y SIB{I%
Ry 7OEASN L, HEE—YDORNLIME n,
, _Pa X]O{ 27t~T-NJ " _2mT .
5_6077 - 6x-|04 ( ) nt_P'Dth X]O (/))
P : HHES (MPa) T BHENLY (N-m)
Q: MHES P OBEOMEEE (L/nin) P : AO.EODEAHZE (MPa)
TEE'\)La(N'm) Dy - /EL‘T::E 90)55 Wb@b‘@ﬁ(cmyrev)
N : [EEE (min™) HEE—Y DK n
AR W (9 27 T-N
/'ﬁ’)jdzﬂag_‘]\j;jL@%}bg(/O) n=ny N X 10~ 2__ x102= TIZ-D'Q x 107! (%)
/ P
_Po_ 5 n, :>E31:T::E—70J4§%§173$(%)
Lo="gg =7 Lsx107 (ki) N SHEE—YDNILTHE (%)
P : MHEH (MPa) Ls - BAENH (KW)
Q MHEEHPOREOHHE (L/min) Ly @ ANJIEDFT (KW)
Ls: BIAR (kW) T ALY (Nom)
n Ky TDLHE (%) Nt E#E# (nin)
RYFOLBE n P AOHBA®QEHZE (MPa)
n=n,n.x107 (%) Q HEE—IAORAHE (L/min)
BHEE—XY N (MIEENLY) Ta

n,: K> 7 DBEWFIHE (%)
Ny IR 7O ML (%)
Ry 7OREHE n,

-Q =Q
n,=g- X100=g- X100 (%)

dw _GD* dw
Ta=1" gt =74 = dt

: BlEEAOEBEE—X Y (kgm?)

N-GD?
= 375¢ (N-m)

dw N
Q :HHEH P OO (L/min) ar - FANEEE (rad/s?)
Q:n - BFEMHE (L/min) GD?: 75 A RAILEHE (kg-m®/s?)
Qo : HHEH P=0 OEEOIHHE (L/min) g EHOIEE=9.8(n/s?)
JEEH%%(D‘)&X Ne t o DMEEEESR (s)
. __s 100 (% N IESREDE—5 OEEH (min™)
° 2_ mg-D? _r 4 3/a?2
. BB OB AR =R TOMAR (KI) GD*=4g-l=—"%5— =5 g-D"L-p (kg:m’/s?)
- RERED A&7 (KI) m : BEEEOEE (kg)
D : EEAEDOERE (n)
e : EEAEOES (n)
N —_ i : BIEEDEE (kg/m?)
MEE—Y SIEfiR IElEz:W@MEb\ﬁ?O)i@zA
(6] HEE—5 OERIBLOHER D GD*=3x10%-D* -2 (kg'm*/s")
2T s
Dm—P - (cm3/rev)
T :wAhEkILY (Nm)
P AOBODENE (WPa) % G
ne HEE—F D R ILY K (%) a
SHMEE—YDHEAEH L
2n-TN _ P-Q o
Le="p5000" =" 5o X107 (ki)

T: ALY (Nom)

N : Bl (min)

P: AOHO®DESZ (MPa)

Q HEE—FADFRAHE (L/min)

2 (m)

HEEERAT A0 HEE—YDOHENMD TSR

MR GD?

n HEE—Y OSMEK (%) [MT
(8] MEE—5OANBS L., GD!=GDu'+=GDw’|
P-Q GDw?  HEE— Y HBIAD 7 51 KA LR B
Ln="gg (KD GDN? : FEHEHDT 5 A LR i
P : AO. HADEHE (WPa) Nu  HEE—Y OEERK =
Ny o REE B0 EEES N

Q HEE—FADFRAHE (L/min)

(9 HEE—YDBBEHE n,
Din*N
=
D - SHEE—9 OEHE L O A (cm¥/rev) ]_5
Q HEE—IADRAHE (L/min)
N ElEE (min )




.

Vv SI B HR Z¥a—-LL—% SI B R
VYVEEBHTDICRERES P, FXa—LL—5YDOHMHEE V
P —i. [i +P,-A X]OZJ x10~2 (MP V=Vo-e-n,-fla) (L)
1A, | 7. TPeA (WPa) Vo: HAHAR (FF2—AL—5OIFOER) (L)

Ay RARIZEERE (cm?)
A, ¢ TRH{AISZ EmERE (cm?)
P, . TRHEBIDES (MPa)
F 32UV 5HAN)
Ne: YUV DA (0. 9~0. 95)
VYT EBNTDICRELRRE Q
Q=A;-vx107+Q. (L/min)
v DU YTDORE (n/min)
A D)V ORABIZERRE (cm?)
QL: YUY FTDOARERY —7 (L/min)
MRy THEHE R GEERBAOSIEADY -V BEZERI Z2LEHD
VYvTOHA F
(M MFEA  F4

Fi=m-a=m -+ (N)

m: BROEE (kg)
o IEE (m/s?)
t o DNEERERE (s)
v IEEBOEE (n/s)
(2) BREEIET F,
Fo=us-m-g (N)
U - BREEERER
m :BREOEE (kg)
g ENOMERE=9.8(m/s?)
(3) BIEEIRIEHT Fs
Fs=ug+m-g (N)
Uy - BNEEERE
m BEOEE (kg)
g ENOIMERE=9.8(m/s?)

EEIE SIBfI %R

EHRONE 7,
ne=p= X100 (%)
L. : BEEDE IS =R T OEAR (ki)
L. B AN (KN)
EHROTHBS L.
. 2
L= / ZWTLN (ki)
T 1 Y127 )LOMERR (s)
t 1A 2 LEDE TROFERE (s)
Ly 1A IR DEITIEDOFFEENS (W)

ETRC EOBAFEROBABOEE (%)
BB @in) |, s 20
AR 171 (kW)
0.2~ 0.75 150 120 115
1.5~ 7.5 150 130 115
11 ~37 150 140 120

e :ﬁ‘Z%ﬂAEﬂtb=%
{7") —Y TS5 e=0.8~0.85 J
RO—XT S5 e=0.6~0.65
Nag: 7x¥xa1—LL—7%%F=0.9
fa) @ IEH ULIRE
Ra{EEIED
a -1’F§ﬂEbtb=%
OFFENR(FFa1—LL—9DEENDZPHRBRELTEZ
Bbh A 0ROREI+AE BN D & &)

1
flay=1— Y
OMIBAZE(L (P F 12— LL—FD2RUCIESH U, AER & DB
PEIBDONDRBDIHRENE F)

1711
flay=1— [;J m

m RY FO—7EH=1.3~1.4
OEEME. B R (P2 —LL—FICEPHICEEL ERZ
BBICHREY 5. —RIVBEEWVT)
1

am—1

fla)=
m RY hO—7E#H=1.3~1.4

{EEhih

[20] TEBEDIEE U
u=p-+vx10°% (Pa-s)
v fEESHRDBIHEEE (n?/s)
o EEHRD IR (kg/nd)
YEBNHMD E iR
) MEC & ZESHOERE AV
AV=AP-% X103  (cmd)
AP : fiNEF (MPa)
V HIIERIDOEE (emd)
K {EBhmO AR (GPa)

SIE{I R

EREFEMDOAEFERE K (GPa)
EENRDIER K
R 1.6
DABIZTILER 2.9
X-ZU3=)L%k 3.4
WO0TXILYavEk 2.25

I E= e

) IN
'~




{EEhiH ETvES EHBERXELVCZOMOHER  si#m®R
(2) KVEHEA LB HRIEENROAREEMERE K~ ORERFRE A
. K1 'KQ ReéZOOO(Efﬁ)U)%ﬁ
Ko+ x (Ki— Ka) _ 64
K™ @ RENT OFRRIERE Re NN
K, : {EBhm AR R 2000< Re< 8000 (ELiR ) DiBA
Ky gﬁ@w%%ﬁ'ﬁ1¥ﬁ&(}<z=] 4P) A =0.3164 Re_%
x CHNEAPICEITIEROEERSL OEAHiB%E AP
% | KRECHTBERORRESL Aevi g
AP="——"" (WP
1 1 20000 (WPe)
14 2oy IZAP/1AP A - TRASEERRER
1—Xo 1-AP/1.6%X10 v "E‘W;;‘ﬁii(m/s)
2 ‘ o : fEBHOEE (kg/n’)
— x0=0% — EBED
8 \°\°/ '// | ==
. © o 3 R 3
. S o/ e //, 27 38C‘co>§$§:’ﬁ§:0)%f§ o _ (kg/m?)
% / v i3 /:fDENE BE
/ s/ EHR 864
k2l VS DABTIAT LR 1275
E / y // /s K- ZUa—ILF 1060
107 7/ WOIZLYa vk 916
® 8y 7/
K’ 4 / / /VA IIREKVT 1 —DEHELX AP
s 2
(GPa) ///// x0=0 O&= AP=k-'°2V x107%  (MPa)
2 / K =1.6 GPa
// % x0= EEENE k: BN
102//// PG TR k=L2J
8 77/ Fq— k=1.5
6 "/ o : {EERBOEE ([23] BSE) (kg/n?)
4 / v R (m/s)
Ry 7ORAMER AH
20T 2 4 6 81 2 4 6810 2 AH=AHet+ AH+ AHy
Eh P (MPa) AHe: 7L IL XY NOEHBE

SUBHNEA U fc B HRIEE) M O AT (R

ENERELCZOMDOFHER  sixfug

BWEOENER AP
B Qo(L/min) D& X DENBEMNAP, (MPa) THNIE T
2Q (L/mn)DEEDOEHBEAP IF

2
AP=AP, [%J (MPa)

B DENIEX (EE)
OBENRRE v
Q ) 2Q

=%A <10 =3
Q : BEERE (L/min)
A ERRORIERE (mm?)
D : ERTE (mm)

OLA /LA Re

v x102  (m/s)

v-D
Re= x103
v
v ERTRER (m/s)

D : W (mm)

v {EESHDENKEE (nm?/s)

AH, : REDEANBE
AHy Ny RBER(A—N—=F VI DIFEIFEE]RD)
BRITE2BEISHE Q

_1.57AP-6%-d

T pveg
AP BRIRT E L DRIBDESZ (MPa)
D :BRITEFDNE(mm)

d o BRTEEORE (mn)

x107  (L/min)

D—d
§ gER=—5— (m)
v EENHOEIREE (nm2/s)
¢ TRRIZFORSE (mm)
o {EEHDZEE (kg/m?)
[}
Ol D

I e

=
X223

i



EHERELIVZOMDEER  SIEuR B OERYFH SI B %

TROLSIRLUEEZEDHRRTE Qmax I BEREIC &L 2R R ERN SRR . TORELANIL L,

Qmax=2.5Q (L/min) L2=L1_20|og10[;—ﬂ (dB)

L, : 368 r, COBRE L AL (dB)
ri SEES S BIE S E T O (n)
N ry  MEEAS KD BHE E TOIEEE ()
BELARLLANBEARTZEZOBRELANIL Ly
LN=L1+]0|Og10N (dB)
Ly 1{EY720 OBEEL AL (dB)
HEIZY hOBERELANIL L,

(<

Lm  Lp
L,=10" Ayl 10°+1 ‘°J+| N+ 1 R}
AT 2EEET BTE 0+ A, {0910[0 0 0910 0910 Ry
(dB)
a=60k-A~ [ L -ap =% kpra [ Loap Lo BEHEOBEL AL (dB)
o o . L, IR 7 DEZFL AL (dB)
(L/min) Ao - ERBE AR
k REfR#E=0.6~0.7 N ERRTGHR
A AT o ZBTERE (mm?) Ri : REBODHR (RS R=1.1 EKR5 R =2)
D :AY 7« RE(mm)
AP : A7 1 ARIERDEHZE (MPa) RERERE Av
o {EEPMOBE ([23] IESE) (kg/m?) BEY A X
28 4—VEH AP Log=1 RO 1/48~1/2B| 3/4B~1B |1-1/4B~2B
1 1.07 1.06 1.05
AP=\/10/O'K -vX10~2  (MPa) ik 2 1.08 1.07 1.06
o {FEIMOEE (23| BER) (kg/n?) 3 1.09 1.08 1.07
K : {EEpm AR ([21) BS8R) (GPa) TLR—2R 1 1.047 1. 037 1. 027
v I RNANERT S B RID TR (m/s) TLR—X
R 1 1.017 1.012 1. 007

I E= e

) IN
'~




FETRIL b

Bolts

N
B -



—E§ (KREARMERILR)

SRV b

% = A—RLAL 1=77400 Ky | WML
RUOBUXETES (m) | MIES | LLOBFEXETES (m) | BIES N-m
x1_4CM M6 1/4-20UNC 4| 8~10
4C6-03 M10x70 001910701 3/8-16UNC x 69. 8 002030701 | 4 | 54~66
4C6-06 M10 %85 001910851 3/8-16UNCX82. 5 002030831 | 4 | 54~66
4C6-10 10X 110 VA31190 3/8-16UNCX 107. 9 V1079 | 6 | 54~66
BLG-02 MB X 30 001980301 — — 4 | 21~33
BLG-3 M5 50 001950501 — — 4 | 7~8
%1 CIM M6 1/4-20UNC 4 | 8~10
C26-805 MB X 40 001980401 5/16-18UNC X 38. | 002025381 | 4 | 27~33
%1 CoM M6 1/4-20UNC 4 | 8~10
C2PG-805 MB X 40 001980401 5/16-18UNC X 38. | 002025381 | 4 | 27~33
C56-815 W16 x 45 001916451 5/8-T1UNC X 44. 5 002050441 | 4 | 90~110
C56-825 — — 3/4-10UNC X 88. 9 002060891 | 4 | 180~220
C56-825-M M20 X 90 VA22795 — — 4 | 180~220
C5PG-815 M16X 60 001916601 5/8-T1UNCX57. 1 002050571 | 4 | 90~110
C5PG-825 M20 X100 VA23228 3/4-10UNCX 101. 6 VP298191 | 4 | 180~220
06-03 M12x55 001912551 1/2-13UNC X 57. 1 002040571 | 4 | 72~88
C6L-03 M12X90 001912901 — — 4 | 72~88
C6L-06 MI16X115 40012290 — — 4| 90~110
CGR-02 M10X30 001910301 3/8-16UNCX31. 8 002030321 | 4 | 54~66
CON-3 W5 50 001950501 — — 4 | 7~8
COM-5 ) 001960401 — — 4 | 9~14
CONT W10 60 001910601 — — 4| 50~60
M6 X 55 001960551 — — 2 | 9~14
COM-8 M12x80 001912801 — — 6 | 75~8
CVC-16 M8 X 40 001980401 — — 4 | 31.5~38.5
CVC-25 M12x40 001912401 — — 4 | 99~121
CVC-32 M16%55 001916551 — — 4 | 153~187
CVC-40 20 X 60 VP473843 — — 4 | 450~550
CVC-50 20 X 80 VP763681 — — 4 | 522~638
CVC-63 M30 % 90 VP763717 — — 4 | 1080~1320
CVSH-01 M6 X 60 001960601 — — 4 | 12~15
CVSH-3 M5 X 50 001950501 — — 4 | 71~8
D-CG-02 M5 X 45 001950451 — — 4 | 7~8
D-CG-03 W12 %80 001912801 1/2-13UNC X 82. 5 002040831 | 4 | 72~88
D-CG-06 M16x85 001916851 5/8-11UNC X 82. 5 002050831 | 4 | 90~110
D-CG-10 20 x 100 VA23228 3/4-10UNCX 101. 6 VP298191 | 4 | 180~220
D-DFG-01 M5 X 50 001950501 — — 4 | 71~8
D-DF (R) 6-03 M6 X 40 001960401 1/4-20UNC X 38, 1 002020381 | 4 | 12~15
D_OF (R) 604 M10 x50 001910501 3/8-T6UNC X 50. 8 002030511 | 4 | 50~60
M6 X 45 001960451 1/4-20UNC X 44, 5 002020441 | 2 | 9~14
D-DFG-06 M12x55 001912551 1/2-13UNC X 57. 1 002040571 | 6 | 75~8
D-DFG-10 M20 X 65 48473844 — — 6 | 230~290
D-FG-01 M5 X100 VP417414 — — 4 | 71~8
D-F (R) G-02 M10X70 001910701 — — 4| 50~60
D_F (R) 603 M2x110 VA28608 — — 2 | 75~81
M12x90 001912901 — — 2 | 75~8
D_F (R)G-06 M20X 110 VA27044 — — 2| 230~290
M20X 150 VA23229 — — 2| 230~290
D_F (R)G-10 M20X 130 48473853 — — 2 | 230~290
M20X 190 40012291 — — 2| 230~290
DG17V_7 W10 X 60 001910601 — — 4| 50~60
M6 X 55 001960551 — — 2 | 9~14
DGIM2 M6 X 35 001960351 1/4-20UNC X 38. 1 002020381 | 4 | 8~10

CE)XTBARILNOREELOBRES B E/A(TIL O—ILPYU—X) 614, 156R—IZSRULTIRE W,



—Eﬁ (RBARMERILR)

SRV b

RUOHTXETRS (mm) HmEs RUOEUNXEH TR (mm) HmEs N-m
DG20S-3 M5 X 50 001950501 — 4 7~8
DG2M2 M6 X 35 001960351 1/4-20UNC x 38. 1 002020381 4 8~10
DG2S*-01 M6 x 40 001960401 1/4-20UNC % 38. 1 002020381 4 12~15
DG3S-10 M20 X 65 48473844 — — 6 230~290
DG3V-7 M10 X 60 001910601 — — 4 50~60
M6 X 55 001960551 - - 2 9~14
DG3V-H8 M12 % 80 001912801 - - 6 75~81
DG4AM4 M6 x 45 001960451 1/4-20UNC X 44. 5 002020441 4 8~10
DG4SM-3 M5 X 50 001950501 - - 4 7~8
DG4V-3 M5 X 50 001950501 - - 4 7~8
DG4V-5 M6 x 40 001960401 - - 4 12~15
DG4VC-3 M5 X 50 001950501 - - 4 7~8
DG4VC-5 M6 x 40 001960401 - — 4 12~15
DG4VL-3 M5 X 50 001950501 — — 4 7~8
DG4VL-5 M6 x 40 001960401 — — 4 12~15
DG4VS-3 M5 X 50 001950501 — — 4 7~8
DG4VS-5 M6 x 40 001960401 — — 4 12~15
DG5S-10 M20 X 65 48473844 — — 6 230~290
DG5V-7 M10 X 60 001910601 — — 4 50~60
M6 X 55 001960551 — — 2 9~14
DG5V-H8 M12 % 80 001912801 — — 6 75~81
%1 DGB M6 1/4-20UNC 4 8~10
%1 DGC M6 1/4-20UNC 4 8~10
%2 DGFN-06 M12 1/2-13UNC 4 75~81
%2 DGPC-06 M12 1/2-13UNC 4 75~81
%1 DM8M M6 1/4-20UNC 4 8~10
EPCG2-01 M5 X 50 001950501 — — 4 7~8
EPCG2-03 M12 % 80 001912801 1/2-13UNC x 82. 5 002040831 4 72~88
EPCG2-06 M16 % 85 001916851 5/8-1TUNC X 82. 5 002050831 4 90~110
EPCG2-10 M20 % 100 VA23228 3/4-10UNCX101. 6 VP298191 4 180~220
EPDG1-3 M5 X 50 001950501 — — 4 7~8
EPFG-01 M5 %100 VP417414 — — 4 7~8
EPFG-03 M10 % 60 001910601 3/8-16UNC % 63. 5 002030641 4 50~60
EPFG-06 M16 X 105 VA23224 5/8-1TUNCX101. 6 VP298173 4 90~110
EPFG-10 M20 x 145 VA25902 3/4-10UNCx 146. 1 VA18924 4 230~290
EPFRG-02 M10x70 001910701 3/8-16UNC % 69. 8 002030701 4 50~60
EPFRG-03 MI12x110 VA28608 1/2-13UNCx114. 3 VP10958 2 75~81
M12x90 001912901 1/2-13UNC % 95. 2 40012287 2 75~81
EPFRG-06 M20x 110 VA27044 — — 2 230~290
M20 x 150 VA23229 — — 2 230~290
EPFRG-10 M20 % 130 48473853 — — 2 230~290
M20 x 190 40012291 — — 2 230~290
FCG-02 M8 x 55 001980551 5/16-18UNC % 50. 8 002025511 4 27~33
F (C) G-03 M10x 80 001910801 3/8-16UNCx82. 5 002030831 4 54~66
x1 FM M6 1/4-20UNC 4 8~10
FN(1)G M6 X 35 001960351 1/4-20UNC% 38. 1 002020381 4 8~10
1 FN(M M6 1/4-20UNC 4 8~10
x1 FP M6 1/4-20UNC 4 8~10
LFCG-02 M8 x 55 001980551 5/16-18UNC % 50. 8 002025511 4 27~33
PCG-04 M10 % 45 001910451 — — 4 50~60
PCG-10 M10x 105 VA23221 3/8-16UNCx107.9 VP1079 6 50~60
RCG-03 M10x70 001910701 3/8-16UNC % 69. 8 002030701 4 54~66 -
RCG-06 M10x 85 001910851 3/8-16UNCx 82. 5 002030831 4 54~66 H
RCG-10 MI0x110 VA31190 3/8-16UNCx107.9 VP1079 6 54~66 Hy
RG-03 M10x70 001910701 3/8-16UNC % 69. 8 002030701 4 54~66 1{"
RG-06 M10x 85 001910851 3/8-16UNCx 82. 5 002030831 4 54~66 ,-I-:
RG-10 MI0x110 VA31190 3/8-16UNCx107.9 VP1079 6 54~66 )b
GE) X 1EERILNORESE L OBRESIFEEA (T MOA—-ILYY—X) 614, 15R—IEZSBL T LI W, I\

M2UEUMERIL b ORE (L VEEFRF (067 U —X)G100R—V 2 BRES M 2-5R—IEBRBL T LW,



RNV D —EBER cerasrur)

RUOEFETXEHETRE (mm) HBEES RUDHEUXF TR (mm) HEmES Nem
RG-3F M6 X 40 001960401 1/4-20UNC X 38. 1 002020381 4 ]8~10
%1 RM M6 1/4-20UNC 4 [ 8~10
S6-3 M8 x 70 001980701 5/16-18UNC X 76. 2 002025761 2 [ 271~33
S61-02 M6 X 50 001960501 1/4-20UNC X 50. 8 002020511 2 [12~15
%1 SMI M6 1/4-20UNC 4 [ 8~10
ST3-7 M10% 50 001910501 3/8-16UNC x 50. 8 002030511 4 | 50~60
M6 X 45 001960451 1/4-20UNC X 44. 5 002020441 2 [12~15
ST3-H7 M10x 95 001910951 3/8-16UNC x 95. 2 48432504 4 | 50~60
M6 X 90 001960901 1/4-20UNC x 88. 9 002020891 2 | 12~15
TCG20-03 M12 % 80 001912801 1/2-13UNC x 82. 5 002040831 4 [ 72~88
TCG20-06 M16x 85 001916851 5/8-11UNCx 82. 5 002050831 4 [ 90~110
TCG20-10 420 % 100 VA23228 3/4-10UNCX 101. 6 VP298191 4 ] 180~220
TC650~80-03 M12 % 80 001912801 1/2-13UNC X 82. 5 002040831 4 | 72~88
TCG50~80-06 M16 % 85 001916851 5/8-11UNCx 82. 5 002050831 4 [ 90~110
TC650~80-10 420 % 100 VA23228 3/4-10UNCX 101. 6 VP298191 4 | 180~220
TFN (C) G-02 M6 X 40 001960401 — — 4 | 12~15
TFN (C) G-04 M8 X 55 001980551 — — 4 | 27~33
TFN (C) G-06 M10 X 60 001910601 — — 6 | 54~66
%4 TOM*-3 M5 — — 4 | 7~8
%5 TGM% -5 M6 — — 4 | 12~15
%4 TGMA-3 M5 — — 4 | 7~8
%5 TGMA-5 M6 — — 4 | 12~15
. M5 x 90 001950901
3 TEICR-3 (M5 % 100) (VP417414) o T 4 | 1~8
%10 TGMHR-3 M5 — — 4 | 7~8
%10 TGMHX-3 M5 — — 4 | 7~8
— M10 X 145 40012089 — — 4 [ 50~60
M6 X 140 VA23216 — — 2 | 9~14
%7 TGMHX-8 M12x 160 VA29799 — — 6 | 75~81
%4 TGMRC-3 M5 — — 4 | 71~8
%9 TGMSH-3 M5 x 135 40013034 — — 4 | 71~8
%3 TGMSL-3 M5 % 90 001950901 — — 4 | 71~8
THPCG-03 M8 x 40 001980401 — — 4 | 271~33
THPCG-06 M10 % 45 001910451 — — 4 | 54~66
URG1/2-06 M16x 130 VA22796 5/8-11UNC x 133. 4 VP10971 4 [ 90~110
M16 X 60 001916601 5/8-11UNC X 57. 1 002050571 2 [ 90~110
URG1/2-10-J — — 3/4-10UNC X 165. 1 48298196 4 | 180~220
— — 3/4-10UNC X 76. 2 002060761 2 [ 180~220
URG1/2-10-M M20 % 170 VA23230 — — 4 | 180~220
420 % 80 VP763681 — — 2 [ 180~220
8 URMC-03 M12x130 VA28623 1/2-13UNC x 127 VP10960 4 | 72~88
M12 %55 001912551 1/2-13UNC X 57. 1 002040571 2 | 72~88
58 URMC-06 M16 X 140 48473837 5/8-11UNC x 139. 7 48298176 4 [ 90~110
M16 X 60 001916601 5/8-11UNC X 63. 5 002050641 2 [ 90~110
%8 URMC-10 M16X 75 001916751 5/8-11UNC X 76. 2 002050761 2 [ 90~110
M20 % 170 VA23230 3/4-10UNC X 165. 1 48298196 4 | 180~220
1 XAM M6 1/4-20UNC 4 | 8~10
XC6-03 M10% 70 001910701 3/8-16UNC % 69. 8 002030701 4 | 54~66
XCG-06 M10 85 001910851 3/8-16UNC % 82. 5 002030831 4 | 54~66
XCG-10 MIOX 110 VA31190 3/8-16UNCx107. 9 VP1079 6 | 54~66
X6-03 M10% 70 001910701 3/8-16UNC % 69. 8 002030701 4 | 54~66
XG-06 M10 85 001910851 3/8-16UNC % 82. 5 002030831 4 | 54~66
X6-10 MIOX 110 VA31190 3/8-16UNCx107.9 VP1079 6 | 54~66
XG1 M6 X 40 001960401 1/4-20UNC x 38. 1 002020381 4 [ 8~10
XGL-03 M8 x 75 001980751 5/16-18UNC X 76. 2 002025761 4 | 271~33
1 XM1 M6 1/4-20UNC 4 | 8~10

GE) X1BNERILMORESBELICHBRESE E/ A (T bO—-ILYU—X) 614, 15R—IZBRULTIRE W,
M3UEUAFIRIL b (& DGAV-3 ETGMCR-3 (H 7 (XTGMSL-3) L £ &K TE T 2HAERLE T () FIZ.D6AV-3ETEMCR30 & ZE BT B IHEADEARIL M TT
AR M DORE B L OHRES IEEH/F(TOM-3, 502 ) —X) 634, 35R—IZSRULTIREE W,
MEIEUIRIL F ORE B L UERES (E EBH (TOM-5, 502 U —X) G664, 66R—IZBBL T LE W,
X6 EXIIRIL M & D-DFG-37-04 ETGMHX-7 £ Z&ETE T 215 ZRLE T,
TSRV b & D-DFG-37-06 & TGMHX-8 & Z &I B15AZRLE T,

B ENIRIL M E TC6-20F 72 (ETC650~80 L URMC & = EE T 2 /BEERLE T,

9 ENFRIL M & D-DFG-01 & TGMSH-3, & 5 ICTGMHR-3F /o I(XTGMHX-3 & 2 &I 2/ ERLE T,
#10: 2N 5 DFF TOMSH-3 E B U TEWEX T BUSRIL & 3¢9 (TGMSH-3) 2R UL T L E W,



NAREESRIL MIRES—ER

eJ | S B1176 #ERX512.9

LeYvnlaey
EFEX m M5 M6 M8 M10 M12 M16 M20
30 001950301 001960301 001980301 001910301 001912301
35 001950351 001960351 001980351 001910351 001912351 001916351
40 001950401 001960401 001980401 001910401 001912401 001916401
45 001950451 001960451 001980451 001910451 001912451 001916451
50 001950501 001960501 001980501 001910501 001912501 001916501
55 001950551 001960551 001980551 001910551 001912551 001916551
60 001950601 001960601 001980601 001910601 001912601 001916601 VP473843
65 001950651 001960651 001980651 001910651 001912651 001916651 48473844
70 001950701 001960701 001980701 001910701 001912701 001916701 VA15405
75 001950751 001960751 001980751 001910751 001912751 001916751 VA23226
80 001950801 001960801 001980801 001910801 001912801 001916801 VP763681
85 001950851 001960851 001980851 001910851 001912851 001916851 40011504
90 001950901 001960901 001980901 001910901 001912901 001916901 VA22795
95 001950951 001960951 001980951 001910951 001912951 001916951 VA15403
100 VP417414 48473755 40011317 VA30448 VA16390 VA23223 VA23228
105 40010013 VA23211 VA23221 VA16391 VA23224 VA25901
110 VP417415 VA23212 VA31190 VA28608 40015333 VA27044
115 VA27334 VA23213 VA16392 40012290
120 VP417416 VA23214 VA26961 VA26569 VA27739
130 VP417417 VA23215 VA28623 VA22796 48473853
135 40013034
140 VP417418 VA23216 VA29558 48473837
145 40012089 VA25902
150 VP417419 VA22340 VA31752 VA27749 VA23229
160 VP417420 40015599 40012091 VA29799 VA27743 VA13364
170 VP417421 VA23217 VA18048 VA23230
180 40012431 VA18050
190 40015559 40015560 VA27753 40012291
200 VP429312 VA30882
210 40012060 40015600 VA29840
220 40015601
240 40012061 40015602 VA30715
®ANS | B 18.3 1960 Y —X
[e1010) 06
BETEX 1/4-20UNC 5/16-18UNC 3/8-16UNC 1/2-13UNC 5/8-11UNC 3/4-10UNC
1n mm
1-1/4 31.8 002020321 002025321 002030321 002040321 002050321 002060321
1-1/2 38.1 002020381 002025381 002030381 002040381 002050381 002060381
1-3/4 44.5 002020441 002025441 002030441 002040441 002050441 002060441
2 50. 8 002020511 002025511 002030511 002040511 002050511 002060511
2-1/4 57.1 002020571 002025571 002030571 002040571 002050571 002060571
2-1/2 63.5 002020641 002025641 002030641 002040641 002050641 002060641
2-3/4 69. 8 002020701 002025701 002030701 002040701 002050701 002060701
3 76. 2 002020761 002025761 002030761 002040761 002050761 002060761
3-1/4 82.5 002020831 002025831 002030831 002040831 002050831 002060831
3-1/2 88.9 002020891 002025891 002030891 002040891 002050891 002060891
3-3/4 95.2 VP10939 48432504 40012287
4 101. 6 VP10940 VA25894 VP1119 VP298173 VP298191
4-1/4 1107.9 VP65779 VP1079 VP10957
4-1/2 | 114.3 VP100026 VP10958 VP298174
5 127 VP207904 VP10960 VP10970
5-1/4 | 133.4 VP238715 VP10961 VP10971
5-1/2 | 139.7 48298176
5-3/4 | 146.1 VA18924
6 152. 4 VP238151 VP10964
6-1/2 | 165.1 VP238718 VP207928 48298196
7 177.8 VP238719 VP22391
7-1/2 | 190.5 VP238720




Rm¥s|

Index by model code

w

S 3%t Bo

1 g¢
—



%
on
E S
51

j 2 R—Y

2520V Q= = = o o o o oo B—45
DEM:+ + « o o v o e et e e e e e e e N— 3
DBV Qv v v o o o oo e e e e e B—309
3520V Q= = = o o o s oo e B—45
3525V Q  » ¢ v o 0 o v e e e e e B—45
BEM:+ + » o o v e e e e e e e e e e e e N— 3
BEVQ v v v v se e e e e e e e e e B—309
A520VQ+ « » » + » o v o v v o0 B—45
A525VQ « « + v v v v v v e e B—45
4535VQ « v+ v v o e e B—45
ABGM =+ = « ¢ o o o o vt v e e e N— 3
ABVQ» » » + o v v v vt e e B—309
AC2M=* + + ¢ o o o vt oo vt v e G—-28
ACG *+ » + + v v o o vt e e e e F—15
ACT + « v v v v oo vt e et e F—15
ABT » ¢ o v o v o v o v ot v e e e e R— 5
BLG * * « « « + o o o o o o o oo uu s C—-64
) = T N—52
C=T175 ¢ o o v o oo v oo v e oo c-28
C—=552 + ¢ v o v ot o v v v v oo E-106
C=572 + « « v v vt v v vt e o E-106
CTM=* « + ¢ o o v ot e e e e e e o e G—-17
S R F— 5
C2G+ v v v o o v vt e e et e e F— 8
C2M = « + o o o v ot e e e e e e e e G—-17
C2P G+ + v v o v vt e vt e e e e F—24
o R F— 8
CEBPG+ + ¢ o o v o o o v oo o e oo F—24
CAY » « ¢+ v v o v ot e e e e e L—11
CB+ v v v v o o v vt e e et e e N—54
ol cC-18
I cC—-18
CGL** ¢+ v o8 o0 s oo s o oo C—-24
CGR * » + + ¢ o v vt e e vt e e o e C—-30
COH » » + # = o v v o o v vt e e e E—409
COM* « + = o o v o o e v e e e e oo E—39
CR* * » + oo o v ot e et e e e e N—34
CT v v v v v e e v et e e e e e e e e cC—-18
CVGC » « + v o o vt e e e e e e e e H-— 7
YA O T T H— 4
CVUSH * + + « = v+ v o o v vt e e o F—28
D=CG=* + + + o o o o oo oo uuoooen K=12
D=DF(R)G:+ * « + « « oo oo nn K—23
D=F(R)G=* + =+ + o s oo v o K—17
DFETOPT + « « o« o o oo oo F—12
DGT7V + ¢ v o oo v oo e a v E-117
DGTM=“ « + + o o o o v o v v v v E-108
DG20S + + + o o o o o o o o oo v E—-111
DG2M=* + + + « o o o o o o v v v v o E—-108
DG2S2 « + v o o vt v e v v u e a E-114
DG2S4 « + o o o v o v o v o a oo E-114
DG3S =10+« « « o o oo vuuoon E—-102
DG3V + v v v v oo vt e e vt e e E—-95
DGAMA + + + ¢ o o o o o o o o 0 o o o E— 3
DGASM:* + + ¢ o« v o o o v o v o oo E—-20
DGAV =3+ + ¢ o o v o v o vt uennn E— O
DGAV =5+« o o o oo oo uuooon E—-53
DGAVC =3+« o« v o oo v oo E—25
DGAVC =5+« « o o o o o v v u oo E—63
DGAVL =3+« «+ oo oouuoooen E—-28
DGAVL =5+« « « + o oo oo E—66
DGAVS—3 -+« o o o oo o v E—-34

17N ~R—Y
DG4VS_5 ............... E_72
DG5S_'|0 ............... E—9O
DG5V .................. E_78
DGB * ¢ ¢ + « ¢ ¢ o ¢ o o o o o o oo o G—33
DGC ................... G_33
DGFN ................. G_]O]
DGMA + = + © ¢ ¢ o ¢ o o o o o o o o o G—62
DGMPS ................. G_6o
DGPC ................. G_']03
DMSB8M = * « ¢ ¢ o o o o o o o o v o o o G—26
DMHT .................. N_'|6
DT]M ................. E_']08
DT2M ................. E_'|08
DT8P'[ ................. F_ 3
EC_4S ................. J_4_o
EPA ................... J_38
EPAD .................. J_32
EPCGZ_O] .............. J_ 5
EPCG2-03/06/10 =« J— 8
EPDG'[ ................. J_25
EPFG_O] ............... J_'|3
EPFG—03/06/10 ¢+« = J-16
EPFRG ................. J_'|6
EPMX2 ................. J_28
ESP ................... |__ 6
ETP ................... |__'|o
F]]_SQP* .............. B_ 7
F11—SQPsksk« « « « ¢ oo B—18
F11—SQPkkk« « o oo v oo B—30
F]]_SQPS* ............. B_ 7
F11—=SQPSksk« « «« oo ov B-18
F(C)G .................. D_'|3
FL .................... Q_'|2
FM .................... G_3'|
FN('])_4 ................ D_ 3
FN'[G .................. D_ 5
FN'[M .................. G_24
FNG ................... D_ 5
FNM ................... G_24
Fp .................... G_3'|
GR_M .................. N_43
GT # ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o o o o o o o o o o o R— 6
HE23ksk = ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o o o o o J—47
HS .................... M_Zo
HVMsksksk « ¢ ¢ ¢ o o o o o o o 0 o o o J—47
LFCG .................. D_]o
MF .................... R_ 8
MHT .................... N_ 7
MHT (RILFRILD) < o o v v e oo e e s N—16
OFR ................... R_ 3
OFS ¢+ ¢ ¢ ¢ ¢t o v et o o v o o o o o o R— 2
OLGT .................. R_ 7
P_X ................... J_35
P]OOV .................. A_ 6
P'|3OV .................. A_ 6
P'|6V .................. A_ 6
P2'|V .................. A_ 6
P3'[V .................. A_ 6
P4OV .................. A_ 6
P7OV .................. A_ 6
PB_X/Z ................ J_37



i ~—
PD3 ------------------- M—'|4
PH'IOO ................. A—Z]
PH'I3O ................. A—z'l
PH'|7O ----------------- A—Z'I
PH80 .................. A—Z]
PHRC .................. M— 6
PRC2 + v ¢ v v ot v vt v v e u e us M— 2
PRC3 .................. M— 4
QKoK+ v v v v e e e e S—18
(Q—PAC)

RAC] .................. M— 8
RACZ .................. M—'I'I
RCG:*» + ¢ ¢ ot o oo v et e v e u e us C—45
RCT ................... C—45
RF .................... C—45
RG -------------------- C—45
RG—3F ................. C—42
RGZ—3F ................ C—42
RM(2) # + = v o oe e e e e e e e G-20
RT .................... C—45
SAE%&% ................. Q—'|5
SGo3 v vttt e L— 4
SG'I—OZ ................. L— 2
SM'I ................... G—29
SQP K+ v v v v v e B— 7
SQP kK + » v o v v et B—18
SQP kKK s v v v v v e B—30
SQP Sk + v v v v vt e B— 7
SQPSkok e v v v v v ot B—18
ST'I—OZ ................. L— 2
ST 3 e v v v v oot e J—42
STC—Y ................. J—45
TCG20 + v v v v v v e v e vt cC— 3
TCG50~80 ............... C— 8
TDM ................... 8—20
TFN(C)G ----------------- D— 7
TGMA—3 ................ G—62
TGMA—5 ................ G—98
TGMC =3« ¢ ¢ v v v e v et e v e uu G-37
TGMC—5 ................ G—68
TGMC2—3 ............... G—37
TGMC2 =5« ¢ v v vt v e v e v e v u G-68
TGMCR ................. C—32
TGMDC—3 ............... G—5'I
TGMDC—5 --------------- G—9'I
TGMFN—3 ............... G—48
TGMFN—5 ............... G—86
TGMHR ----------------- K—36
TGMHX ................. K—37
TGMPC—3 ............... G—54
TGMPC—5 --------------- G—95
TGMR(])—3 .............. G—4'l
TGMR'I—5 ............... G—74
TGMRC =3 ¢ ¢ v v v e v e v e v e v u G-57
TGMRC—5 ............... G—77
TGMSH ................. K—40
TGMSL # ¢ ¢ ¢ v v v o v o v e e e e C-36
TGMX2—3 ............... G—44
TGMX2—5 ............... G—82
TH --------------------- P— 2
THPCG ................. F—Z]

iz R—Y
TKEF « ¢« ¢ ¢ ¢ o o o o o o o o o o o o o M—17
TMe ¢ ¢ 0 o o o o e o o v o o o o o o o o pP— 2
TSt o o o o e e e e e e e e e e e e e S— 3
(TS—PAC)

TSP e ¢ ¢ o 0 o o o o o o o v v o o o L—8,11
TU-: ¢« ¢ ¢ o o o o e e v v v v v o o o oo S— 7
(TU-PAC)

TXS ¢ ¢ ¢ o o o o oo o o o v 0 e 0o L—12
U—D35 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o o o o o oo o K—30
U—=DS37 + ¢ ¢ o oo o o o o o o oo o K—32
U—PHRGC * + « ¢ ¢ ¢ o ot o oo oo oo M— 6
U—PRC2+ + « « o oottt oo oo M— 2
U—PRCS3 ¢ v oo ottt o oo oo M— 4
U—RAGCT * * « ¢ ¢ o o ot o oo oo oo M— 8
U—RAC2 + ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o o o o oo o M—11
URG T ¢+ ¢ ¢ o o o o o o o o o ot o o o cC—38
URG2 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o o o o o o o o C—-38
URMGC * ¢ & ¢ ¢ ¢ o o o o o o o o o o o F—-31
V=—T104/105 ¢+« e oo oo B—52
V=T08/T09 + + + « ¢ s oo B—-55
V=T124/T125 ¢« « « o oo B—-52
V—128/129 « + « ¢ v s oo v B—55
V—T134/T35 s oo B—52
V=138/139 .. B—-55
V=T44/1 45+« oo B—52
V—T48/T49 + « « « o oot B—-55
V20 ¢ « ¢ ¢ o o o o o o o o o o o o o o B—58
V30 » o o o o o o o o oo oo s 000 a0 B-58
WK ¢ ¢ ¢ o e o e o e o o o o o o o o s L—8.11
XAM: ¢ ¢ o ¢ o o o o o o o o o o o o s G—33
XCG o o o o o o o o o o o o o o o o o o C—-55
XCT ¢+ o v oo o o o o o o oo o o o o o C-55
XF ¢ ¢ o o o o o o oo o o o v o o o o o C—-55
) € T T S P P PR P C-55
XGT ¢+ o0 oo o v oo o o oo o o o o o C—-53
XGL* ¢ @ o oo o oo oo oo o o oo o C-55
XMT ¢ ¢ ¢ o o o o o o o o o o o o o o s G—22
XT(L) * = ¢ ¢ oo oo oo v oo v oo C—-55
o ANl s - S E-39
A A D N Q- 2
DaAFATH—=IRFE + o o e e e e e e e J—47
ZRO=EYH ¢ ¢« o v o o v v v v e e M—20
TILARO=)L s ¢« ¢ ¢ ¢ o o o o o o o o G—14
HETE « o ¢ v 0 v v e e e e e e e e e e e Q—-15
BEN - HERY TERYU—Z - - - - - $-20
m%75yy ................ Q-12
O—FY TS o oo v v v v v v v v v o M—17



	付録
	技術資料
	推奨作動油粘度ｸﾞﾚｰﾄﾞと適正粘度範囲
	油圧作動油
	注意
	作動油の粘度
	作動油の分類
	石油系作動油
	難燃性作動油
	潤滑性
	使用材料との適合性
	使用温度限界
	難燃性作動油の保守

	作動油の交換基準

	油圧配管選定表
	主な計算式
	ﾎﾟﾝﾌﾟ
	軸入力
	油動力
	全効率
	容積効率
	原動機の効率

	油圧ﾓｰﾀ
	理論押しのけ容積
	出力動力
	入力動力
	容積効率
	ﾄﾙｸ効率
	全効率
	慣性ﾓｰﾒﾝﾄ
	出力軸のﾌﾗｲﾎｲﾙ効果

	ｼﾘﾝﾀﾞ
	動かすのに必要な圧力
	動かすのに必要な流量
	推力

	電動機
	効率
	平均動力

	ｱｷｭﾑﾚｰﾀ
	放出量

	作動油
	粘度
	圧縮性
	加圧による作動油の圧縮量
	気泡が混入した石油系作動油の体積弾性係数


	圧力損失およびその他の計算式
	機器の圧力損失
	配管の圧力損失
	管内流速
	ﾚｲﾉﾙｽﾞ数
	流体摩擦係数
	圧力損失

	ｴﾙﾎﾞおよびﾃｨｰの圧力損失
	ﾎﾟﾝﾌﾟの吸込抵抗
	環状すきまを通過する流量
	ｵﾘﾌｨｽを通過する流量
	ｻｰｼﾞ圧力

	騒音の基本特性
	距離による減衰
	合成
	油圧ﾕﾆｯﾄの推定騒音ﾚﾍﾞﾙ



	弁取付ﾎﾞﾙﾄ
	弁取付ﾎﾞﾙﾄ一覧表
	その1
	その2
	その3

	六角穴付きﾎﾞﾙﾄ部品番号一覧表
	JIS B1176 強度区分12.9
	ANSI B 18.3 1960ｼﾘｰｽﾞ


	製品索引
	その1
	その2





